

ગાંધીનગર સમાચાર

નાતાલની સાંજ દહેગામ માટે યાદગાર બની યુવા સંસ્થાના આરંભ સાથે નવા નાટકનો પ્રયોગ યોજાયો

ચારસોથી વધુ નાગરિકોએ વ્યસન મુક્તિ માટે શપથ ગ્રહણ કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ નાતાલનું પવિત્ર પર્વ દહેગામ નગર માટે યાદગાર બની રહ્યું હતું કારણ કે એકસાથે બે મોટા ઉપક્રમ અહીં યોજાયા હતા. વિવેકાનંદ યુથ કલબ નામે એક યુવા સંસ્થાનો દહેગામમાં આરંભ થયો હતો અને પોતાની સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિઓના પહેલા ચરણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ નાતાલનું પવિત્ર પર્વ દહેગામ નગર માટે યાદગાર બની રહ્યું હતું કારણ કે એકસાથે બે મોટા ઉપક્રમ અહીં યોજાયા હતા. વિવેકાનંદ યુથ કલબ નામે એક યુવા સંસ્થાનો દહેગામમાં આરંભ થયો હતો અને પોતાની સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિઓના પહેલા ચરણ

ગુજરાતી લોક ગાયક દારૂની ખેપ મારતા એલસીબીનાં હાથે ઝડપાયો

ચિલોડા રોડ પર તેના મોપેડનું ચેકીંગ કરતાં ૪ બિયર-૪ દારૂની બોટલ મળી આવી ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ચિલોડા પોલીસ મથકે ગુનો દાખલ કરી પુછતાછ શરૂ કરી છે. મોટી શિલોલી ગામમાં રહેતો ગાયક બાબુજી ઉર્ફે બાદલ ગાંધીનગર એલ.સી.બી.ના હાથે વિદેશી દારૂ-બિયરની ખેપ મારતા ઝડપાઈ ગયો છે. એલસીબીની ટીમે રૂ. ૩૨ હજારના મુદ્દામાલ સાથે તેની ધરપકડ કરીને

સેક્ટર-૪/એના ઓમકારેશ્વર મહાદેવના પ્રાંગણમાં શિવ મહાપુરાણ કથાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના પ્રસિદ્ધ કથાકાર પવિત્ર ધનુશંકર નિમિત્તે શ્રી શિવ પરિવાર દ્વારા સેક્ટર-૪-એ ખાતે આવેલા શ્રી ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કથાની સાથે શાસ્ત્રીય સંગીત અને સાહિત્યનો ત્રિવેણી સંગમ ધરાવતા આ કાર્યક્રમની શરૂઆત ૧૯૧૧ જાન્યુઆરીથી થશે અને તા. ૮મી જાન્યુઆરીએ વિરામ પામશે અને કથાનો સમય દરરોજ બપોરે ૧ વાગ્યાથી સાંજના ૫.૩૦ વાગ્યા સુધીનો રહેશે.

માણસાના આનંદીમાના વડલા ખાતે કલ્યાણકારી કુટુંબ કથાનો આરંભ

શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી પરિવાર ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ-રિટ માં પાલક વિઠ્ઠલેશ્વરી ધામ અને આનંદીમાનો વડલો, માણસા ખાતે આજથી છ દિવસીય કલ્યાણકારી કુટુંબકથાનો આરંભ થયો છે. આ કથાની વ્યાસ પીઠે શ્રી અચિનભાઈ ભાઈશંકર જોષી બિરાજમાન થયા છે. કલ્યાણકારી કુટુંબકથાના આરંભ-સંગે ગુજરાત વિદ્યાનિગમના અધ્યક્ષ શ્રી વજુભાઈ વાળા અને ભક્તિ નિકેતન આશ્રમ, દંતાલીના સ્વામી શ્રી સચ્ચિદાનંદ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. કલ્યાણકારી કુટુંબકથાના આરંભ-સંગે ગુજરાત વિદ્યાનિગમના અધ્યક્ષ શ્રી વજુભાઈ વાળાએ જણાવ્યું હતું કે, આજે આ કથાના સભા મંડપ નીચે બેઠેલ તમામ વ્યક્તિઓ ભારતીય સંસ્કૃતિને જાળવનાર અને પોતાના માતા-પિતાને-મ કરનાર છે, તે વાત સાર્થક કરે છે. માણસ કેટલું જીવ્યો તેના કરતા કેવું જીવ્યો તે વાત ખૂબ જ મહત્વની છે, તે લોકવાયકાની સુંદર દૃષ્ટાંત પૂર્વક વાત કરી હતી. તેમણે કૃષ્ણની માતા યશોદા, શિયાળાની માતા જાજાબાઈ જેવી માતાને યાદ કરીને ભારપૂર્વક કહ્યું હતું કે, બાળકમાં માતા થકી જ સાચા સંસ્કારનું સિંચન થાય છે.

રિક્ષામાં ફોટા સાથેની વિગતો ના ચોંટાડનાર ત્રણ ડ્રાઈવરો સામે કાર્યવાહી

ચિલોડા પાસેથી ત્રણેય રિક્ષા ચાલકો સામે એસ.ઓ.જી.એ જાહેરનામા ભંગ બદલ ગુનો દાખલ કર્યો ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. બદલ ત્રણેય રિક્ષાઓના ડ્રાઈવર ચરે ડીના નારણ વણઝારા, ચિલોડા સર્કલ પાસે ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. પી.આઈ. જે.ડી. બ્રહ્મભટ્ટની સુચનાથી તેમની ટીમે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. ત્યારે રિક્ષા નં. જીજી-૧૮-એ.વી. ૨૮૦૧, જીજી ૨ ટી.ટી. ૨૨૧૩ અને જીજી ૧૮ એ.વી. ૭૦૭૯ ત્રણ રિક્ષાઓમાં તેના ડ્રાઈવરોએ ફોટા તથા વિગતો ચિપકાવી ન હતી. જેને પગલે જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામાનો ભંગ કરવા

કલોલમાંથી ત્રણ 'ચિન્દી ચોર' ઝડપાયા ટેબલ ફેન, ખુરશીઓ, જુનુ ટીવી અને જુની મુર્તિઓ મળીને રૂ. ૧૧,૮૨૦ના મુદ્દામાલ સાથે ગ્રહણની ઘરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ જિલ્લાના કલોલ તાલુકા વિસ્તારમાંથી ત્રણ શખ્સોને પોલીસે જુના ટીવી, ટેબલ, પંખા અને ખુરશીઓ તથા મુર્તિઓ સાથે ઝડપી પાડ્યા છે. ત્રણેય શખ્સો પાસેથી આરી અને બ્લેડ પણ મળી આવી છે. ચોરીના માલ સાથે ત્રણેયની ધરપકડ કરીને કયાં કયાં ચોરીઓ કરી છે તેની ઊંડી તપાસ કલોલ તાલુકા પોલીસે હાથ ધરી છે. કલોલ તાલુકા પી.આઈ. બી.એન. દવેની સુચનાથી તેમની ટીમે પેટ્રોલીંગ દરમિયાન ત્રણ શખ્સોને ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડ્યા છે. કલોલના જ ત્રણેય શખ્સો બાબુકાળા દંતાણી, અરવિંદ કિશોર દંતાણી અને દિલીપ લક્ષ્મણ ટેબલફેન, સરસ્વતી અને નટરાજની મુર્તિ, પાંચ ખુરશી, જુનુ ટીવી મળીને કુલ રૂ. ૧૧,૮૨૦ના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણેયની વપરાતા સાધનો ઉપરતર ચોરીના પાંચ ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે.

તપોવન સર્કલ પાસે ટ્રક-બસ વચ્ચે અકસ્માત : ૫ ધાયલ સદનસીબે કોઈ જ જાનહાનિ નહીં : મુસાફરોને નાની-મોટી ઈજાઓ : સવારે બનેલી ઘટના

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર નજીક આવેલા તપોવન સર્કલ પાસે આજે સવારે સાડા નવ વાગ્યાના અરસામાં એસ.ટી. બસ અને ટ્રક વચ્ચે અકસ્માત સર્જવા પામ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં સદભાગ્યે કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી. પાંચ મુસાફરો ધાયલ થતા તેમને સ્થળ પર જ સારવાર આપી દેવામાં આવી હતી. ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને સ્થળ પર બોલાવી લેવામાં આવી હતી પરંતુ ગંભીર ઈજાઓ નહોવાથી ૧૦૮ની ટીમે પણ જરૂર જણાય તેને ઘટના સ્થળે જ સારવાર આપી દીધી હતી. ધારી-વિસનગર રૂટની એસ.ટી. બસ આજે સવારે ગાંધીનગર-અમદાવાદ વાયા તપોવન સર્કલ રૂટ પર મુસાફરો બરીને જઈ હતી. ધાયલ થયેલા મુસાફરોને સામાન્ય ઈજાઓ હોવાથી હોસ્પિટલ જવાનો ઈન્કાર કરતાં સ્થળ પર જ સારવાર આપી દેવામાં આવી હતી.



માણસાના આનંદીમાના વડલા ખાતે કલ્યાણકારી કુટુંબ કથાનો આરંભ

માણસા, તા. ૨૬ સ્વામી સચ્ચિદાનંદે જણાવ્યું હતું કે, જીવન કઠી-શ્રો વિનાનું જ પહેલી સાધના છે. જે વ્યક્તિ પોતાના જીવનના-શ્રોનો ઉકેલ જાતે લાવી શકે તો તેનું જીવન ઘન્ય છે. તેમજ બીજાના-શ્રોનો પણ ઉકેલ લાવે તો તે વ્યક્તિ પોતાના જીવનની સાચી ઘન્યતા અનુભવશે. કોઈ પણ-શ્રોનો ઉકેલ ન લાવી શકનાર વ્યક્તિઓને જીવનમાં કોઈને નડતર રૂપ ન બનવાની સલાહ આપી હતી. તેમણે કુદરત અને પરમાત્મા એક જ છે, તેવું જણાવીને કુદરતને-મ કરવા ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. આજના સમયમાં આરોગ્ય, આર્થિક-શ્રો અને લાગણી એ વૃદ્ધાવસ્થાના ત્રણ વિકટ-શ્રો છે, તેવું જણાવી ત્રણેયની દૃષ્ટાંત પૂર્વક વાત કરી હતી. આ ત્રણેય બાબતને લઈ સર્જતી પરિસ્થિતિનો ઉકેલ શું તેની પણ વિસ્તૃત વાત કરી હતી. આ-સંગે શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી પરિવાર ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી શ્રી દિનેશ વ્યાસ, આનંદીમાના વડલાના સ્વાકષર શ્રી અચિનભાઈ શાહ, મુખ્ય દાતા શ્રી ઘનજીભાઈ ગાલા તથા કુટુંબ કથાના દાતા સર્વ શ્રી અરવિંદભાઈ પટેલ, બળદેવભાઈ પટેલ, જિતેન્દ્રભાઈ બી. ચાવડા, કલાબા બી. ચાવડા સહિત મોટી સંખ્યામાં માણસાના અગ્રણીઓ અને નાગરિકો હાજર રહ્યાં હતાં.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for various events, dates, and times. Includes sections like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાલ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'આર વર્ક', 'મૂવી પેકેજ', 'ટાઉન હોલ', 'આપની આજ', 'મથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વૃષભ', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', and 'ચિરવિદાય'.